
 

                                                                                          
 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ СТРАТЕГІЇ 

РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ В ЗОНІ ВІДЧУЖЕННЯ І ЗОНІ БЕЗУМОВНОГО 

(ОБОВ’ЯЗКОВОГО) ВІДСЕЛЕННЯ НА 2021-2030 РОКИ 

 
Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий 

виклад його змісту 

Стратегія розвитку територій в зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) 

відселення на 2021-2030 роки. 

Визначення головних напрямів розвитку територій в зоні відчуження, які спрямовані 

на покращення рівня екологічної безпеки та збереження природних багатств, матеріальних, 

духовних і культурних цінностей, а також забезпечення біорізноманіття її екосистеми та 

повернення окремих територій зони відчуження у господарський обіг. 

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного 

планування 

Державне агентство України з управління зоною відчуження. 

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі: 

а) дата початку та строки здійснення процедури 
громадське обговорення починається з 9 квітня 2021 року і триває до 8 травня 2021 

року; 

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, 

громадські слухання тощо) 

коментарі, зауваження і пропозиції надаються відповідальній особі зазначеній у 

пункті ґ), у письмовому та електронному вигляді; 

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі 

проведення) 

не заплановані; 

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну 

екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 

населення, що стосується документа державного планування 

 Державне агентство України з управління зоною відчуження. З інформацією можна 

ознайомитись на  офіційному сайті ДАЗВ www.dazv.gov.ua; 

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна 

адреси та строки подання зауважень і пропозицій 

Державне агентство України з управління зоною відчуження. 

Зауваження і пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту змін до 

Загальнодержавної програми подаються з 9 квітня 2021 року по 8 травня 2021 року до:  

сектору правового забезпечення ДАЗВ на поштову адресу: бул. Лесі Українки, 26,      

м. Київ, 01130.  

Відповідальна особа: головний спеціаліст сектору правового забезпечення Проценко 

Ксенія Вікторівна, еmail: kprotsenko@dazv.gov.ua. 

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі 

здоров’ям населення, що стосується документа державного планування 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Державне агентство 

України з управління зоною відчуження. 

 

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа 

державного планування 

Транскордонні консультації в рамках зазначеної СЕО не проводяться. 


